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Hétfőn éjszaka 
szíven lőtte magát és azonnal 

meghalt dr. Spltzer Pál 
A 28 éves fiafal kereskedő tragikus Öngyilkossága 
az Oroszlán-uccai bérházban — Kedélyes vacsora 
ulán kedd reggeli budapesti utazásra készült és a 

szalonban hirtelen agyonlőtte magát 

A tragédia oka : idegroham 

(A Délntagyarorszdg mankatársdtől.) Az 
Oroszlán-uccai városi bérháznak abban a har-
madik emeleti lakásában, ahol néhány évvel ez-
előtt Knopí Al-adár gyapjukereskedő követett 
el még imái? is érthetetlen okokból öngyilkos-
ságot, hétfőn éjszaka hasonlóan tropikus ön-
gyilkosság történt- Dr- Spitzer Pál 28 éves 
kenderkereskedő szivenlőtte magát és néhány 
pillanat alatt meghalt-

Dr. Spitzer Pál isimert szegedi kereskedő-
családból származott- A Sómódu, kissé neu-
raszténiás fiatalember ezév tavaszán feleségül 
vette Varga Mihálynak, a Szegedi Kereskedők 
Szövetsége elnökének leányát, Piroskát. A fia-
tal pár márciusban költözött az Oroszlán-
uooai bérház 

második emelet 2. számú lakásába. 

A Sate-f pár házaséleténak rövid néhány hónapja 
alatt boldog, harmonikus ff etet élt- A fiat 1 

férjein nem látszott semmiféle depresszió, arra 
pedig a legtávolabbról sem lehetett következ-
tetjük hogy öngyilkossági tervekkel foglalko-
zik. Szorgalmasan dolgozott az üzletbem, az 
államtudományi doktorátust szerezte meg a 
szegedi egyetemien és az volt a terve, hogy jö-
vőre tovább tanul és ügyvédi diplomát szerez-

Hétfőn este 

a fiatal pár kilenc óra tájban ült vacsorához. 
A legjobb hangulatban költötték el a vacsorát-
Dr- Spitzer Pál tréfálkozott, nevetgélt és sür-
gette a szobalányt, hogy hamarosan szedje le 
az asztalt, miért römizni akar még lefekvés 
©lőtt- A vacsoránál megbeszélték a keád reg-
g&i pesti utazás részleteit- Dr. Spitzer ugyanis 

kedden reggel üzleti ütrvei elin-
tézésére Budapestre készült. 

Az volt a tervük, hogy két nap múlva íele-
sógie is utána megy és néhány manót töltenek 
a fővárosban- Még Vacsora előtt gondosan be-
csomagolt bőröndjébe. A vacsora végeztével 
hirtelen felálVtt az asztalitól és 

átsietett a szomszéd szobába, a 
szalonba. 

Alighogy betette maga után az ajtót, felesége 
éles dörrenést hallott. Besietett a szalonba és 
legnagyobb megdöbbenésére a férje ezekkel a 
szavakkal fogadta: 

— Sziveráőttem magam. •. 
Többet már nem tudott mondani-

A fotóiból, ahol ülU félő-dalra 
hanyatlott és elvesztette az esz-

méletét-

Szive táján erősen folyt a vér. melytói vö-
rös-foltos lett a parkett és a szőnyeg-

A fiatalasszony sikoltozva rohant ki a szo-
bából. majd a háziban lakó esryik orvost hivat-
ta, de mire az orvos és később a telefonon ér-
tesített mentők megérkeztek. 

dr. Spitzer Pál halott volt. 

Míg a tragédia lejátszódott, a fiatalasszony 
családia a színházban volt .,A l e ^ ^ ^ a b b 
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ember" bemutatóján, ott kapták a páholyban 
a megdöbbentő hiirt a tragédiáról- A család első 
dolga volt a jajveszékelő, kétségbeesett fiatal-
asszonyt elvinni a lakásból-

Nemsokára megérkezett a rendőri bizottság 
dr. Ú j v á r o s s y Miklós rendőrfogalmazó ve-
zetésével. Dr. A c s Sándor tiszti foorvos meg-
vizsgálta dr. Spitzer Pált és konstatálta, hogy 

a revolvergolyó átjárta a szivet és 
azonnali halált okozott, 

ugy, hogy semmiféle orvosi beavatkozás nem 
segitett volna. A golyó közvetlen a váll alatt 
hatolt be és felülről lefelé ütötte át a szivet A 
golyó a szerencsétlen fiatalember hóna alatt 
távozott és megakadt az ebédlő ajtajában, ott 
lehullott a parkettre. A golyót a fotőj mögött 
meg is találták. A tiszti orvos véleménye sze-
rint a legritkább esetek közé tartozik, hogy 
olyan módon, ahogyan dr. Spitzer lőtt magára, 
halálos sérülés keletkezzék, különösen ritka 
eset, hogy 

a golyó a szivet pontosan keresz-
tülfur ja. 

Ebben az esetben ez tőrtént 
A rendőri vizsgálat kétségtelenül megafla-

Íitotta az öngyilkosságot, ellenben arra nézve, 
ogy dr. Spitzer Pál 

tettét miért követte el, a legeseké, 
lyebb támpontot sem sikerült ta-

lálni. 

A' hozzátartozók szerint dr. Spitzer Pál tettét 
pillanatnyi idegességében, esetleg pillanatnyi 
elmezavarában követte el. Ideges, szenzibiíis 
ember volt és itt kell tettének "indító okát ke-
resni. A rendőrség kedden tovább folytatja a 
nyomozást, kihallgatja a hozzátartozókat, a 
fiatal feleséget, aki utoljára váltott szót a tra-
gikus véget ért fiatalemberrel. 

Éjfélkor 

a felzaklatott bérház előtt megjelent a halott-
szállítók fekete kocsija. A Bajza-uccai kaput 
nyitották ki, a melléklépcsőn vitték fel a má-
sodik emelere bádogkoporsóját. 

A feldúlt lakásban, 

ott, ahol még néhány órával ezelőtt békés, 
nyugodt, meghitt hangulat honolt, riasztó kép 
fogadia az érkezőt. Ket megrémült cselédlánv 
az előszobában, a halott fiatalember felindult 
sógorai a szobában és a kályha előtt a viasz-
sárga arcú halot t . . . Látni világosan a mellén 
a revolvergolyó parányi pörkölt sebhelyét és 
lejjebb azt a másik kis sebet, ahol a golyó tá-
vozott. A parketten vörösen csillogtak a vér-' 
csöppek. A szekrényajtó nyitva áll és a halott 
vörös, kék nyakkendői néznek ki belőle.. . A 
halottszállítók behelyezték a holttestet a ko_ 
por=óha és elindullak vele lefelé a mellékléo-
csőn. 

A sógorok kétségbeesetten mondják: 
— Fogalmunk sincs, miért történt"... Ideges 

ember volt, talán ez lehetett az oka . . . Érthe-
tetlen... Szegénv hugunk nem hiába idegen-
kedett ettől a végzetes lakástól. . . 
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a nagy nőhódító szerelme!. 5, 7, 9. 

(A Délmagyrj-ország munkatársától.) A Má-
tyás király-tér környékének rendezése igen 
vontatottan bal ad előre- Pedig amikor a köz-
gyűlés a legolosóbb ajánlattévőnek: a Danubia 
rt-nak 67-000 pengőért kiadta a munkát, az 
volt a cél. hogy -minél gyorsabban befejezzék 
a munkát- Ezzel szemben az a helyzet, alig való-
színű, hogy ebben az évben elvégezhessék a 
környék renáezését. 

A munkálatoknál dolgozó kövező- és burkoló" 
munkások pedig még a száraz kenyérrevalót 
sem kereshetik meg- Az eknult héten tizennégy 
burkolómunkás dolgozott a Sárkány-ucca kö-
vezésénél- A bérfizetésnél 

tizennégyen 74 pengőt és 8 fillért 
kaptak; öt pengő 29 fillér esett 

egy-egy munkásra, egy hétre. 

A munkásokat átalányban foglalkoztatják a kő-
burkolásinál- Négyzetméterenkint 10 fillért kap-
nak- Ezért a tíz fillérért egy négyzetméternyi 
területem a régi kövezetet fel kell szedni, a 
helyét kitakarítani, uj követ és homokot kell 
behordani-

Szombaton délután a burkolámunkásek egyik 
csoportja azt kérte a küvezési vállalkozótól: 
Dobó és Zsurkán kövezömesterektöl hogy 
emeljék fel a tizfilléres átalányösszeget. A 
kövezést ugyanis a Danubia rt albérletbe aáta 
Dobó és Zsurkán kövezőmastereknek- Kifejtet-
ték a munkások, liogv a mostani átalánydijak 
mellett naponta még másfél pengőt sem tudnak 
keresni- 5—6 'illéres emelést kértek, hogy na-
ponta legalább 2 oen^ő 10—2 pengő 30 fillért 
kereshessenek- A kövezőmesterek válasza az 
volt, hogy nem emelik fe»l az dtalánvdijat, ha-
ntim akinek nam tetszik, az kereshet máshol 
munikát. 

Hétfőn délután künnjártunk a Sárkány-uccá-
ban, . , , 

a kövezes színhelyen. 

Nem valami nagyarányú munka folyik iét-
Mintegy száz méteres fronton vam felbontva a 
kocsiút, husz munkás t Tlalato^Vodik a köve-
zéssel. A munkások egy csoncrt.ia a gyalog-
járón csoportokba verődve beszélget- A kőbá-
nyái okolják, mert nem küldi a kőanyagot. 

— A bánya miatt nincs rendes munkánk, — 
mondják a munkások-

Két hét alatt csak hét napon át 
dolgoztunk, mert nem volt kő. 

Többször volt ugy. hogy reggel 7 órakor mun-'l 
kába álltunk- de már tízkor abba is hagytuk 
a kőhiány miatt. Persze, h,a utincs munka, ki-
csiny a kereset is, az első héten 5-30 pengőt, 
a másodikon 5-44 pengőt kerestünk - -. Tessék 
ebből több családdal megélni- De azért itt va-" 
gyünk kora reggeltől késő sstig és lessiik a> 
követ ... 

A kövezőválialkozók egyikével: Dobó János-« 
sal is beszéltünk. Ezt mondotta: 

— Nem fizethetünk többet a 10 filléres áta-
lánynál. Ha van munka rendesen, ezzel meg-
lehet keresni két és félpengöt, sőt hármat is^ 
Arról sem tehetők, hogy 

a kőhiány miatt sürün abba kell 
hagyni a munkát. 

Ez nagy baj a munkásoknak, de nagy baj ne-̂  
künk is. Valóban kértek emelést a /mumkásokJ 
de nem tudtuk teljesiteni a kérésüket. Mindenütt 
tiz fillér átailányt fizetnek a kőburkolásért 
négyzetméteren kint, nem emelhetjük ezt fel* 
Erre a vontatottan menő, kis mimikára 14 bur-
kolómunkás sok volt. ezt maguk a munkások is 
belátták és csoportjukat osakkiemtették- Ha 
fennakadás nélkül dolgozni fognak a munkások* 
akkor merem garantálni, hogy 2 pengőnél töb-
bet fognak naponta keresni-

A mérnökségen 

is informálódtunk- Mihályffy László műszaki 
tanácsos kijelentette, hogy a Danubiának joga 
volt albérletbe adni a kövezési munkát, sze-
rinte abba sincs beleszólása a városnc.k. hory. 
a kövezőmester milyen átalányt fizet a mutw 
kásaínak. A kiszállítással tényleg voltak ba< 
jok, de ezek most már egy-két napon bslii( 
megfognak szűnni, mert értesítés iöt<, hogy 3 
badacsonyi kőbányából 60 vagon kőanyag vet* 
útban. Kijelentette még a műszaki tanácsosi 
hogy a vállalkozónak kötelessége anyagról 
gondoskodni és ügyelni arra, hogy a munka ná 
akadjon meg- » 


